

2026/2/3 下午 07:46:17

加拿大多倫多銘華中文學校，榮獲10年屆獎勵的蔡美貞老師

#教師獎勵 #蔡美貞 #加拿大 #多倫多銘華中文學校

全球華文網

活動時間：2022-06-09

引言：

為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動，110年度共計782人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供一路以來的教學心得分享，並刊登於「僑校園地」讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。

還記得在2009年，家裡兩個小孩都相繼上幼稚園、小學了，在慈濟當了一年的愛心媽媽兼儲備教師後，2010年在多倫多慈濟人文學校正式重拾教鞭，距離我在台灣任教已經是十年前的事了。

海外華語老師每年暑假都有機會參加研習會，自我增值也開拓到其他學校教學的機會；於是我也很幸運的加入了銘華中文學校的行列。銘華中文學校當時是海外數位教學示範教學點，所以學校裡上至校長、下至多位老師都是僑委會數位華語種子師資；所以就在因緣際會之下，我也踏入了數位融入華語教學的種子培訓，從基礎班、進階班，一直到每一年的數位網路華語種子師資培訓的助教工作，自己邊學邊做，一邊也陪伴世界各地的老師學習歷程，做中學、學中覺。

2020全球疫情爆發，所有實體課程網路化，剛好將自己熟悉的教學方式融入網路教學平臺，雖然網路平臺日新月異、數位工具千變萬化，但我相信，每一位老師只要肯付出時間學習，不論是網路工具、或是實體課，都可以相輔相成，讓我們的教學方式更豐富、也更能得心應手。十年多的教學歷程有哭有笑，感恩所有陪伴的師長們以及默默支持我的家人朋友。

2026/2/3 下午 07:46:17

加拿大多倫多銘華中文學校，榮獲10年屆獎勵的蔡美貞老師

#教師獎勵 #蔡美貞 #加拿大 #多倫多銘華中文學校

全球華文網

活動時間：2022-06-09



加拿大多倫多銘華中文學校，榮獲10年屆獎勵的蔡美貞老師1



103年僑務委員會華文網種子師資培訓班結業是合影